



POZVÁNKA NA
SEMINÁŘ
VĚDECKÉ SMĚŘOVÁNÍ
NADANÝCH/
TALENTOVANÝCH ŽÁKŮ
STŘEDNÍCH ŠKOL

Vážená paní ředitelko, pane řediteli,

dovolujeme si Vám a Vaším pedagogům, odborníkům z praxe nabídnout možnost účastnit se vzdělávacího programu zaměřeného na specifika práce s nadanými/talentovanými žáky SŠ ve formálním i neformálním vzdělávání, který jsme připravili ve spolupráci s Národním pedagogickým institutem ČR pro odborníky z praxe a pedagogy pracující s talentovanou mládeží.

Seminářem Vás provedou zkušené lektorky s bohatými zkušenostmi s prací nadaných žáků **Bc. Ivana Lichtenberková a RNDr. Zdeňka Chocholoušková, Ph.D.**

Seznámíte se specifiky práce s talentovanými žáky SŠ, odlišnostmi prožívání nadaných s potenciálem pro výzkum, vývoj a inovace. Zaměříme se na otázky jaké jsou možnosti rozvoje potenciálu nadaného/talentovaného žáka, jak vést nadané/talentované žáky SŠ, co se od nadaného žáka směřujícího k vědecké práci a výzkumu očekává a jak mu může škola nebo odborník pomoci. Program je připraven v rozsahu 6 vyučovacích hodin.

Kdy: 14.11. 2023 od 9:00 - 15:30

Kde: SVČ Radovánek, Pallova 19, Plzeň

Svoji účast, **prosím, potvrďte do 10. listopadu 2023** do 9:00 h prostřednictvím tohoto odkazu <https://forms.gle/7uqrumvTssEWz7b9>

nebo



Spolufinancováno
Evropskou unií



Realizováno v rámci projektu
„Smart Akcelerator Plzeňského kraje III“
reg.č.: CZ.02.01.02/00/22_009/0008121

Vzdělávací program je realizován v rámci aktivity „Budování komunity talentů pro výzkum, vývoj a inovace v Plzeňském kraji“ projektu Smart akcelerátor Plzeňského kraje III a je pro odborníky z praxe, pracovníky neformálního vzdělávání a pedagogy pracující s talentovanými žáky SŠ **zdarma**.

S dotazy či problémy s přihlášením se obraťte na Ing. Evu Rojíkovou, rojikova@rra-pk.cz

Těšíme se na setkání s vámi!

Ing. Eva Rojíková

Manažerka pilotního ověření Budování komunity talentů pro VaVal
Smart akcelerátor Plzeňského kraje III



Spolufinancováno
Evropskou unií



Realizováno v rámci projektu
„Smart Akcelerátor Plzeňského kraje III“
reg.č.: CZ.02.01.02/00/22_009/0008121